

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

30/03/2023

### Η Βίκος Α.Ε. στηρίζει την Παγκόσμια Ημέρα Ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό

*Χορηγεί αθλητικές εκδηλώσεις που έχουν στόχο την κοινωνικοποίηση των παιδιών με αυτισμό αλλά και την ευαισθητοποίηση των πολιτών*

Η 2α Απριλίου έχει οριστεί από τον ΟΗΕ ως Παγκόσμια Ημέρα Ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό, με στόχο την ενημέρωση της κοινής γνώμης για τον αυτισμό και τα βήματα που πρέπει να γίνουν για την ομαλή ένταξη των αυτιστικών ατόμων στην κοινωνία.

Η εταιρεία [Βίκος](#) συμμετέχει ως χορηγός την Κυριακή 2 Απριλίου στον 7<sup>ο</sup> Αγώνα Δρόμου Πόλης Παπάγου – Χολαργού «**Τρέχουμε για τον αυτισμό**» και στο 2<sup>ο</sup> **Race for Autism** που θα γίνει στο Δήμο Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης.

#### «Τρέχουμε για τον αυτισμό»

Το βασικό γεγονός της διοργάνωσης θα αποτελέσουν οι αγώνες δρόμου αποστάσεων 5 και 10 χλμ.. Παράλληλα θα διεξαχθεί και μικρότερη διαδρομή (1χλμ run/walk) όπου θα δοθεί η δυνατότητα συμμετοχής και σε παιδιά που βρίσκονται στο φάσμα του αυτισμού. Στο κλείσιμο της διοργάνωσης θα καλεστούν όλοι οι παρευρισκόμενοι να αφήσουν το στίγμα τους, σαν ένδειξη συμπαραστάσης, την παλάμη τους, σε ένα μεγάλο μουςαμά με τα χρώματα του αυτισμού.

Όλα τα έσοδα της διοργάνωσης θα διατεθούν για την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων των τμημάτων μπάσκετ [«Champs» του ΚΟ Χολαργού](#), με παιδιά που βρίσκονται στο φάσμα του αυτισμού

#### Race for Autism

Η AMKE RaceforAutismGr συνδιοργανώνει με τον Δήμο Βάρης - Βούλας - Βουλιαγμένης τον αγώνα [Race for Autism](#), ο οποίος περιλαμβάνει αγώνα δρόμου 5 χιλιομέτρων στη Βουλιαγμένη, προωθώντας την ευαισθητοποίηση και αποδοχή του αυτισμού που γιορτάζεται αυτή την ημέρα σε όλο τον κόσμο.

# Βίκος®

ο Βοΐκος  
της ζωής μας!

Στο πλαίσιο των αρχών εταιρικής υπευθυνότητας, μέσα στο οποίο κινείται, η εταιρεία Βίκος, κάνει πράξη ένα ολοκληρωμένο, πολυδιάστατο πρόγραμμα δράσεων, με τον τίτλο [«Ο Β-οίκος της ζωής μας»](#). Παραμένει πιστή στην ουσιαστική στήριξη συνολικά προς την κοινωνία, καλώντας σ' ένα συνεχές ευ αγωνίζεσθαι και δίνοντας πρώτη το χέρι της σε εκείνους που στοχεύουν στο βάθρο του νικητή σε κάθε πεδίο και επίπεδο. Όλες οι δράσεις εταιρικής υπευθυνότητας παρουσιάζονται στην ιστοσελίδα [water.gr](http://water.gr) δίνοντας το περιβαλλοντικό και κοινωνικό αποτύπωμα της εταιρείας.